MAMANIKOAAOY

PYOMOZ METABOAHZ

1. 'Eva onueio A Kiveital oTn ypa@Iik TapdoTach
¢ ouvdptong y = x2 - 2x , kai é1av Bpioke-
Tal oT0 onueio (2,0) To X au&dvetal ye pubuod
dx/dt = 3cm/sec .

i. Na Bpebei To dy/dt kai va epunveuBei 10
QATTOTEAECA .

ii. Metd va BpeBei o€ TTo10 B€0N 01 dUO pubpoi
METABOANG gival ool .

2. To UWog Tou vepoUu ot €va KUNMIVOPIKO DdOoXEio
aveBaivel ye puBud 10/ cm/sec. Av n akTiva
NG Bdong Tou doxeiou gival 80cm , va utroAo-
yioete TOV pUBUO pe Tov oTroio au&dvel o O-
YKOG ToU vepPOU.

3. Aivetal n opBnA ywvia xOy kal T0 euBUYpPaUUO
TuAPa AB pnikoug 10m Ttou otroiou Ta dkpa A
kal B oAioBaivouv mmavw oTig TTAsupég Oy ,0Ox
avrtioToixa. To onueio B kiveitar pe otadepn
TaxutnTa U = 2m/sec kai n 6éon TOoU TTAVW
otov &ova Ox Oiverar ammd T ouvaptnon
s(t)=u(t) ,6TTou t 0 xpodvog oe sec, 0 <t<5.

i. Na BpebBei 10 eupaddv E(t) Tou TpIywvou
AOB w¢ ouvapTtnon Tou xpovou t.

ii. Na BpeBei o puBuog peTaBoAng Tou gupa-
oou E(t) Tn oTiyun Katd Tnv oTroia To YRKog
Tou TURuatog OA eival 6m.

4. 'Eva oneio KIveital otnv TapaBoAn y=2x%+3x.
Na Bpebei 10 onueio, av givar yvwoTtd 611 0
puUBUGC peTaBOANG TNG TETAYMEVNG TOU Egival
ETITATTAGCIOC ATTO TOV PUBPOG PETAPBOANG TNG
TETUNUEVNG TOU.

5. Aivetar n ouvaptnon f(8)=2ocuv28, B8¢R. Edav
10 O aufdvetar otaBepd e TOV Xpodvo 2,5
rad/sec, va Bpeite Tov pubuod peTaBoAng Tng
ouvapTtnong f(8) wg Tpog Tov Xpdvo, oTtav n

ywvia 8 1couTal pe % rad.

6. Mia guBeia kiveital yopw até 1o onueio K(1,2)
Kal Téuvel Tov BeTikd nuiGEova Ox o’ éva on-
peio A. Av 1o onueio A kiveital ye otaBepn Ta-
xUtnTa 2 cm/sec, va Bpeite T0 pubud peTa-
BoAng Tng ywviag 6= OKA WG TTPOG TO Xpovo t
KaTtd Tn XPOVIKA OTIyun to TTou TO onueio A
BpiokeTtal atn Béon Ao(%/5, 0).

7. Mia Aautra Tou QwTilel To dpoduo BpiokeTal o€
Uyog 5m. ‘Evag dvBpwTtrog Uyoug 2m aTroua-
KPUVETAI ATTO QUTAV PE TaxUTnTa 4m/sec.

i. Na Bpeite TO yAKOG TNG OKIAG TOU O€ OUVA-
pPTNON ME TNV a1TdéOTACN X TOU avOPWITOU
atrd TNV Bdon TNG KOAWVAG.

ii. Na Bpeite 10 pubud PeTABOAAG TNG OKIAG
TOU avBpwTIoU.

8. Av éva onueio A(x(t),y(t)) kiveitar TTGvw oTnv

10.

YPOQYIK  TTapAdoTacn TG ouvdptnong
f(x) = gx?’ KQl TNV XPOVIKA OTIyuN to OIEpXETaI

atrd 10 onueio Ye TETUNUEVN -1 M Kal n Taxu-
TNTA TNG TETPUNPEVNG TTAVW OTov G&ova Twv X

gival 5m/sec evw n emTayuvon Tou gival 1 ry )

Sec
TOTE PBPEITE:
i. Tnv TeTayuévn TOU oOnueEiou TNV XPOVIKA
oTiyun to.

ii. Tnv TAXUTATA TNG TETAYMEVNG TNV XPOVIKNA
oTiyun to.
iii. Tnv emtdyxuvon TnNG TETAYUEVNG TNV XPOVIKNA
oTiyun to.
(EME 2008) ©Ocwpoupe Tn ouvexn ouvdp-
Tnon f : R—R yia Tnv otroia 1IoXUEL:
im f(2x+1) -7 _
x—1 x—1
i. Na ammodeitere 61: a) f(3) =7
B) F(3) =5.
ii. 'Eotw (€) n epatrTopévn NG yPAPIKAG TTa-
pacoTaong Tng f oto onueio TN M(3,f(3)).
o) Na atrodeicete o011 n (€) €xel eCiocwaon
y=5x-8.
B) ‘Eva onpueio Z, TTou £Xel TETUNPEVN Peya-
AOTEPN TOU 3, KIveiTal oTnv €uBeia (g). Av
O PUBUOG UETABOANG TNG TETUNMEVNG TOU
gival 2m/sec, va Bpeite 10 puBPO pETO-
BoAR¢ Tou guPpadou Tou Tpiywvou OMZ.

10.



